Ypok 110 anreope 1 HayajiaM aHajiu3a

B 10 xmacce Tema «CBoMCTBA JOrapuMoOB)

HIPESEHTALIUA BBIIIOJIHEHA IIPEIIOHABATEJIEM

MATEMATHUKHA CIIE I'EOY «JIMLEH HCKYCCTB « CAHKT-
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THXOHOBOM I'AJIHHOM I[TIETPOBHOMH



JlavTe onpeaeaeHue Jorapugpma

logab _ a>(;
@ =Db a#1;

Boiuuciaure :




[MTPN KAKUX SHAHEHUAX X CYLLECTBYET
JIOTAPN®M

log: x-3)  X>3
log10-x)  X<10
log,[-3x)  X<0

log, 0+x) XeR

He cymecrByeTr HU nIpu

logl,g (—X4) KaKOM X



CBOVCTBA JIOTAPU®MOB



LIV AFVIONVI TFOVISBELERVIA
NOJNIOXKUTEIBbHBIX HACET PABEH
CYMME HOFAPN®MOB

MHOXUTENEN.
log (bc)=log b +log c

aloga(bc) = E(Obb Q‘)]gaC= al()gab + logac

b = alogab

c = alogac



1. NIOTAPUNOM NMPON3BEOEHUNA
[TOJIOXKUTEJIbHBIX YACEJI PABEH
CYMME JIOTAPN®MOB
MHOXWTENEW.

LOG, (BC) =LOG, B +LOG, C

Ilpumep :
log,72 +log3 = log,(72x 3) =log,216 = 3



<. JIOI APVIOM HAC 1 HOI O LUBY X
[TOJIOXUTEJIbHBIX YUACEJ1 PABEH
PASHOCTU NOFAPUNOMOB OENUMOIO U
OEJTTUTENA.

log, 'g_ =log b - log ¢

logaﬁ ~qlgsab a logab _ logac

a
alqgac
b = al()gab
logac

c=a



2. JIOTAPNOM HACTHOI'O IBY X
[MOJIOXKUTEINBbHbBIX HACEJT PABEH
PASHOCTU JIOTAPNOMOB
OEJITMMOIO U OEJTUTENA.

loga% =log b —log c,
a>0; a£1;b>0;c>0.
Ipumep:

log, 48— log 4 = log,~ Hog,12 = 1



3. JIOTAPUDOM CTETEHU C
[TOJIOXKUTEJIbHBIM OCHOBAHVEM
PABEH NOKASATEJIKO CTEIEHW,

YMHOXEHHOMY HA JTOTAPA®M
OCHOBAHWA

log b'=rlogb 7 ((),;.

Ipumep r - R
logab_b

log, leg Jogi23)F 10125 1.5

arlogab=br




